A CORRECTION TO "ON CONVEX CONES"

LENNART SANDGREN

The formulation of Theorem 7.2, p. 28, in the paper On convex cones, Math. Scand. 2 (1954), pp. 19-28, is incorrect. It should read:

Theorem 7.2. Let $\{K_A\}$ be a set of convex bodies in E^n with the property that any n of the bodies have a common point. Then through every point P of E^n there exists a straight line which intersects all of the bodies K_A . This line can be chosen so that one of its rays with end point P intersects n preassigned bodies K_A .

UNIVERSITY OF LUND, SWEDEN

Received April 7, 1955.